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AI A DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE PAU D’ARCO DO PIAUÍ.

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, as dezesseis horas e onze minutos, na
sede da Câmara Municipal, Poder Legislativo, havendo número legal, com a presença dos senhores
vereadores: Francisco Leonardo dos Santos, José Pereira da Silva, Erisnelson de Abreu Bar-
bosa, Antônio Sérgio de Castro, Rcginaldo Solano Passos, Nilson Alves da Silva, e José Rodri-
gues Bacelar Júnior. A sessão foi presidida pelo vereador Francisco Leonardo dos Santos, pre-
sidente, que, sob proteção de Deus, declarou aberta a sessão, sendo secretariado pelo vereador José
Pereira da Silva, 1 secretário. Inicia o PEQUENO EXPEDIENTE: O secretário faz a leitura das
duas atas anteriores, do Requerimento n° 013, de autoria do vereador Pastor Nilson, e do Requeri-
mento n° 014, de autoria do vereador Reginaldo Solano, e apresenta o projeto de Lei 006, no qual,
institui a taxa de manejo de resíduos sólidos do município de pau d’arco do Piauí-PI e dá outras
providências. No Grande Expediente, o presidente coloca em discussão e votação as atas anterio-
res e os Requerimentos n° 013 e n° 014. Após discussão e votação, ambos foram aprovados por
unanimidade pelos vereadores presentes. Concluída a votação, o presidente facultou a palavra aos
vereadores inscritos para o uso da tribuna. O vereador Pereira saúda o presidente, os demais colegas
e a todos os presentes, agradece a Deus e a todos, e fala sobre o projeto de lei enviado pelo prefeito
à Casa, do qual todos os vereadores estão com cópia em mãos. Ressalta que o município foi seleci-
onado para o Projeto Águas do Piauí e convoca os vereadores para uma audiência pública, que
ocorrerá nos próximos dias, sobre o tema das Águas do Piauí e dos resíduos sólidos, destacando
que se trata de uma determinação do Tribunal de Contas. Parabeniza ainda os motoristas do muni-
cípio e todos que fazem parte do sistema de transporte, ressaltando o esforço dos mesmos que muitas
vezes acordam às 4h da madrugada para levar pacientes a consultas, e reafirma que a atual gestão
continuará comprometida com a saúde e o bem-estar da população. Em seguida, o vereador Pastor
Nilson faz uso da tribuna, saúda os colegas vereadores e os demais presentes, agradece a Deus por
todas as realizações e a todos que participaram da ação social ocorrida na Câmara Municipal no dia
02/07, desejando que eventos como este se repitam para beneficiar mais pessoas. Destaca também
a importância do trabalho dos motoristas da saúde, comenta sobre o projeto de lei referente ao Águas
do Piam, ressaltando que este projeto trará organização e crescimento para a cidade. Fala ainda
sobre seu requerimento apresentado, solicitando a construção de uma lombada em frente à Escola
VirguLino Sérgio, devido às várias reclamações recebidas, visando a segurança de alunos, professo-
res e demais transeuntes do local. Deseja, por fim, um bom retomo a todos os colegas e um segundo
semestre produtivo, lembrando a responsabilidade de cuidar da cidade. Na sequência, o vereador
Reginaldo Solano saúda os vereadores e os presentes, agradece pela aprovação de seu requerimento
sobre a criação da Lei dos Autistas e pede o apoio dos colegas para essa causa justa, lembrando que
“a saúde não espera” . Relata ter recebido, na semana, denúncias de mães de autistas sobre a falta
de transporte. Critica também a farmácia da prefeitura, que não possui todos os medicamentos ne-
cessários, e o atraso na entrega do fardamento escolar das crianças do município. Ressalta ainda a
importância do ensino integral, observando que, para funcionar de forma adequada, é necessário
instalar aparelhos de ar-condicionado, não sendo suficiente apenas ventiladores. Em seguida, o ve-
reador Erisnelson saúda todos os presentes e os colegas vereadores, pedindo a Deus que os ajude a
realizar um bom trabalho no segundo semestre. Ressalta seu compromisso com a população, agra-
dece a presença do vereador de Campo Maior e comenta, em resposta ao vereador Reginaldo, que
também recebeu reclamações sobre a dificuldade em conseguir transporte para consultas. Afirma
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Câmara Municipal de Pau D'arcodoPiauí(PI), em 08 de agosto de 2025
Francisco Leonardo dos Santos

Presidente
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1 Secretário
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